

În datele de 11 și 18 Septembrie 2014 au fost organizate în cadrul Centrului de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București – două întâlniri de dezbatere - workshop cu tema  *Direcții. Colaborare. Cercetare. 2014-2015*.

Obiectivele întâlnirilor au vizat stabilirea unor modalități de colaborare pentru acțiunea COST IS 1007  *Investigating Cultural Sustainability* în vederea obținerii unor rezultate la sfârșitul anului 2015 a instituțiilor participante: Centrului de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București, Asociația Centrul de Studii pentru Arhitectură Contemporană București, Departamentul de Sociologie, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București. În cadrul întâlnirii preliminare cei doi membri ai Comitetului de Management al Acțiunii, dr. lect. Miroslav Tașcu Stavre și dr. lect. arh. Marina Mihăilă au prezentat aspecte legate de acțiunea COST IS 1007 precum și perspective și oportunități cu privire la organizarea și participarea la evenimente științifice locale sau internaționale. De asemenea dr. lect. Miroslav Tașcu Stavre a prezentat desfășurarea și rezultatele Conferinței de la Bo, Norvegia, 13-15 Mai 2014.

Cea de a doua întâlnire de dezbatere  *Direcții. Colaborare. Cercetare. 2014-2015* a fost precedată de prezentarea și discuțiile mesei rotunde  *Postdoctoral topics and partial results. Investigating possible applications.*, parte a proiectului de cercetare postdoctoral  *Types of innovation in cultural spaces. ]working with/in[ cultural spaces\_ tradition and innovation.*<sup>1</sup>, director de proiect dr. lect. arh. Marina Mihăilă, proiect care a facilitat aderarea României și membrilor grupului la acțiunea COST IS 1007  *Investigating Cultural Sustainability* începând cu finele anului 2013. Masa rotundă a inclus ilustrarea unor rezultate din cadrul proiectului de cercetare postdoctorală, și importanța definirii ideii de spațiu cultural în domeniul arhitecturii și al disciplinelor specializate conexe, noțiuni și concepte investigate în cadrul studiului, prezentare susținută de director de proiect dr. lect. arh. Marina Mihăilă.

În urma mesei rotunde au fost preluate discuțiile asupra conceptului de  *spațiu cultural* (și evidențiată importanța considerării aplicațiilor și în domeniile conexe), și s-a decis organizarea unei conferințe la jumătatea lunii noiembrie 2014, cu tema  *Spațiu cultural – perspective, practici, politici.*<sup>2</sup> în cadrul grupului din acțiunea COST IS 1007, având ca organizatori și invitați membri celor trei instituții participante.

Mulțumim participanților celor două întâlniri  *Direcții. Colaborare. Cercetare. 2014-2015*: Mihaela Constantinescu - Prof. dr., director al Centrului de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București, Miroslav Tașcu-Stavre - Lector dr. Centrul de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București, Marina Mihăilă - PostdocR.Arh. - Centrul de Studii pentru Arhitectură Contemporană București, Lector dr. – Departament Sinteza Proiectării de Arhitectură, Facultatea de Arhitectură, UAUIM București, Cristian Bănică - MAArh., PM - Centrul de Studii pentru Arhitectură Contemporană București, Liviu Chelcea - Prof. dr. - Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București, Raluca Popescu - Lector dr. - Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București, Oana Preda – Asist. dr. Centrul de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București, Emil Bucur - Asist. dr. - Centrul de Studii Europene, Facultatea de Litere, Departamentul de Studii Culturale, Universitatea București.

---

<sup>1</sup> Proiectul  *Types of innovation in cultural spaces. ]working with/in[ cultural spaces\_ tradition and innovation.*, director de proiect dr. lect. arh. Marina Mihăilă, este susținut printr-un grant finanțat de către Ministerul Educației Naționale, CNCS – UEFISCDI, număr proiect PN-II-RU-PD-2012-3 -0515

<sup>2</sup> Conferința internațională  *Spațiu cultural – perspective, practici, politici.* își propune, într-o apropiere inter și trans-disciplinară, să investigheze și dezbată (re)evaluarea noțiunii de cultură în societatea contemporană – modele și studii de caz comparative, cartarea și cercetarea suprapusă și corelată a datelor specifice în teritoriu, conectivitatea rețelelor de cercetare dedicate, evenimente și programe creative, elemente de securitate și teritoriu, și nu în ultimul rând abordări în investiția culturală. Conferința se desfășoară ca inițiativă a instituțiilor participante în cadrul acțiunii COST IS 1007  *Investigating Cultural Sustainability*.